
  
     Centésima Octogésima Sexta Sesión Ordinaria del Concejo del Municipio de

Maldonado
24/06/19

En la ciudad de Maldonado, lunes 24 de junio de 2019, ante la convocatoria de la Alcaldesa del
Municipio de Maldonado Dra.  Dina Fernández Chaves,   se reúne el  Concejo Municipal   a los
efectos de celebrar su centésima  octogésima sexta sesión ordinaria.
Se da comienzo a la hora 17:19, con la presencia de la Alcaldesa Dra. Dina Fernández Chaves y
Concejales titulares Sres. Gualberto Hernández, Dr. Mario Scasso, Sr. Mario Alfaro Mendoza y  Sr.
Telmo Blanco.
Concejales suplentes: Sr. Sergio Casas, Sra. María Acland y Sr. Martín Olivera.
Secretaria de bancada, Sra. María José Harán
Secretaria de Actas Sra. Cristina Navarro -ficha 10611

                                                                       ORDEN DEL DÍA
1) Lectura y Consideración   del Acta  

• Centésima Octogésima Quinta Sesión Ordinaria – 17/06/19
-Se aprueba por unanimidad con modificaciones.

2) Planteos del Alcalde y los Concejales

1- El Concejal Sr. Mario Alfaro Mendoza expone: la solicitud de adelanto del horario de inicio de la
Sesión a las 17 horas y terminarla antes de las 20 horas, tiene que ver con que la selección uruguaya
de fútbol enfrentará a la selección chilena por el tornero Copa América. La selección ha despertado
en toda la población (desde los mas chiquitos hasta mayores) una adhesión y un compromiso que
paraliza  al  Uruguay  y  un  detalle  puntual  que  es  el  único  elemento  o  situación  que  nos  une
absolutamente a todos los uruguayos sin distinción ni económica, ni color político, social, religión o
género, como característica tan especial.

El Concejal Dr. Mario Scasso expone: eso se debe a que este gobierno ha desconocido estos 15 años
a los festejos patrios, el 19 de junio pasa totalmente desapercibido, al igual que las fechas del 18 de
mayo, el 19 de abril, el 18 de julio, el 25 de agosto, considerando que es una responsabilidad del
partido de gobierno de no exaltar las fechas nacionales que son los cumpleaños del país. Eso hace
que el fútbol solamente ha quedado como el elemento de unión de los uruguayos, cuando las fechas
de unión de los uruguayos deberían ser la “Declaratoria de la Independencia”,   “La Jura de la
Constitución”,  la  fecha  de  Artigas  que  es  el  padre  de  la  Patria,  y  sin  embargo  las  fechas  se
suspenden, nadie se acuerda de conmemorarlas, no hay un gesto por parte del  Estado de recordar
las fechas y los hechos. Entonces el fútbol es lo que nos va quedando cuando deberían ser otros
hechos los que nos unieran.

2- La Alcaldesa solicita agregar un punto más al Orden del Día.
-Se aprueba por unanimidad.

La Alcaldesa  solicita licencia reglamentaria desde el 25/06/19 hasta el 30/06/19 (6 días) inclusive.
-Se aprueba por unanimidad.

3- El Concejal Sr. Telmo Blanco propone que la próxima Sesión se realice el martes 2 de julio, ya
que el lunes será el día posterior a las elecciones internas del 30 de junio.
-Se aprueba por unanimidad realizar la próxima Sesión el día martes 2 de julio.-

 



3) Tratamientos de los Expedientes

1) Expediente N°2019-88-01-08517, asunto: autorización de circulación de camión con publicidad. 
(a conocimiento)

Solicitante: Loiva Volaric

-Se tomó conocimiento.

2) Expediente N°2019-88-01-09096, asunto: se solicita puesto en feria dominical para exhibir 
serpientes y las personas puedan sacarse fotos con ellas.-

Solicitante: Liber Alvarez                       

Se recibe mail de la Licenciada Claudia Elizondo del Departamento de Control de Especies y 
Bioseguridad.

-Se resuelve por unanimidad solicitar una consulta formal a  DINAMA

4) Asuntos Entrados

1- UNIDAD CONTABLE:

1) Informe cambio de programa de compras.
-Se tomó conocimiento.

2) Cotización placa a Pedro Medrano
-Se aprueba por unanimidad  la compra al Sr. Cono Rossi por valor de $10860.

3) Cotización  materiales  para obelisco.
-Se aprueba por unanimidad la compra a Empresa Luissi por valor de $11089.

2- Se recibe mail del Centro de Mediación del Poder Judicial solicitando coordinar reunión con fin
de  informar  sobre  la  función  que  cumple  la  herramienta  de  Mediación  en  la  comunidad  de
Maldonado. Mediadora Sra. Valentina Pérez.
-Se aprueba por unanimidad coordinar una reunión para la próxima Sesión que se estará realizando
el día martes 2 de julio próximo, invitando a la gestionante a las 18 hs.

5) Planteos de los vecinos organizados, o entidades sociales, culturales

No hubo.

-Siendo las 18:19 hs, no teniendo otros temas a tratar se levanta la Sesión.-

 


